

# 梅花戏龙年“游龙”竞争艳

## 合肥第十一届梅花节昨开幕,游龙梅、龙游梅“压轴”

宇胜 施亚磊  
记者 赵莉/文  
程兆/图

在阳光的照射下,蜡梅愈发显得晶莹剔透;各色各品梅花竞相绽放,景色迷人。尽管天气有些寒冷,昨日上午,合肥植物园还是吸引了不少前来赏梅的游客。合肥第十一届梅花节也于昨日正式开幕。



昨日上午,在合肥植物园内,到处都是扛着“长枪短炮”的摄影爱好者,他们对着一株株盛开的梅花按动着快门,还不时凑近身边欣赏边赞叹。当看到晶莹剔透的蜡梅时,一对老年夫妻感慨地说:“这蜡梅散发出一股淡淡的清香,真的很好闻,如果味道太重,反倒没有这样的效

果啦。”今年是龙年,馨园里的100多棵人工盆景——游龙梅和十多棵比较少见的天然龙游梅成为本届梅花节的最大亮点。“我从报纸上了解到今年梅花节上会有龙游梅和游龙梅展示,今天特意赶来一睹芳容,还要多拍几张。”摄影爱好者张先生笑呵呵

地说。据悉,梅花节也拉开了今年“春季花展”的序幕,花展将持续至3月中旬,市民可以尽情欣赏梅花盛开的美景。未来,合肥植物园“春季花展”活动还将推出玉兰游园会、郁金香展等,活动将持续到4月底。接下来的两个月里,合肥市民将有赏不完的鲜花美景。

# 车祸时,奶奶一把将孙女抱入怀

## 小孙女没事了,奶奶却走了

记者 张威/文 黄洋洋/图

林大伯和王大伯是多年的老邻居,昨天下午1:30左右,林大伯打算去大儿子家取点东西。王大伯一家也一同前去。两家人分别骑着一辆电动车和一辆电动三轮车,当行至大圩镇政府旁的大转盘时,电动三轮车不幸被一辆轿车撞飞。导致王大伯的老伴当场身亡,其怀中的小孙女因受到奶奶的保护,安然无恙。

### 电动三轮车被轿车撞得打转

当天下午,60岁的王大伯骑着电动三轮车,载着老伴刘阿姨、林大伯的老伴郭阿姨和自己的小孙女。61岁的林大伯独自一人骑着电动车跟随其后。

到达转盘时,他们按顺时针方向绕行。当行驶至转盘西边出口时,一辆奔驰小轿车由东往西飞驰而来,不

知何因,轿车一头撞上三轮车侧面。由于车速过快,相撞后,轿车立即刹车滑行了50米才停下来。

被撞的一幕,正好被跟随其后的林大伯看见,他告诉记者,三轮车被撞得绕了一圈,车上的人直接被撞飞出去。看到眼前的景象,林大伯被吓呆了。

### 为保护小孙女奶奶不幸身亡

林大伯迅速从车上跳下,拨打120急救电话并通知其家人。事后,据林大伯回忆,车子被撞后,车上3名老人分别倒在马路中央,王大伯很快便自己起身。过了许久后,倒在血泊中的刘阿姨的双肩隐隐晃动,“开始我还欣喜,以为她也没事,谁知,走近一看才发现,原来,是她怀中的小孙

女在不停挣扎,她却已不省人事。”林大伯说道,“他们小孙女今年才2岁多。”

不一会,交警和120急救车赶到,轿车司机被第一时间控制住,120将三轮车上的伤者分别送往了合肥市和平路二院和广德路二院新区。昨日下午,记者来到医院了解到,刘阿姨抢救无效已死亡,但

小孙女因受到她的保护目前安然无恙。面对母亲的离世,其儿子痛哭不已,不愿接受记者的采访。

经检查,王大伯受了轻伤,林大伯的老伴郭阿姨颅骨骨折,脑内出血。郭阿姨告诉记者,车祸发生时,她就记得老刘(刘阿姨)立即将孙女死死地抱入怀中,之后发生的事情都记不得了。



伤者在医院接受治疗

### 探访:没有快慢车道人车混行

为了解车祸发生的原因,昨日下午,记者又赶到事发地。当时,被撞毁的电动三轮车已被拖走,地面上还残留一摊血迹。在事发点附近做生意的小贩告诉记者,车祸来得

太突然了,只听到一声巨响,回头一看,车翻了,人也倒在了地上。

“这里经常发生小碰小擦的车祸,你看,围绕大转盘的道路,没有快慢车道之分。行人、机

动车和非机动车都在一条路上行驶,只要机动车开得稍微快一点,就很可能撞上行人或非机动车。”该摊贩说道。目前,交警还在对这起事故做进一步调查。

# 香葱、香菜“高贵”,菠萝草莓“遇冷”

## 产地偏冷市民“望菜兴叹”

星报讯(记者 董艳芬 王玉)记者走访省城多家集贸市场和大型超市发现,春节期间“扶摇而上”的蔬菜价格,在节后降幅并不十分明显。让人“望菜兴叹”的原因之一就是蔬菜产地气温比往年偏冷。

家住经开区的张阿姨每次买菜总喜欢顺带捎几根香葱回去,不过,昨日她发现一向慷慨赠葱的菜老板突然吝啬起来。“现在香葱批发价都要7块钱一斤了,随捻几根也要几毛钱。”经开区九龙岗菜场的方老板苦笑着对老主顾张阿姨说。

方老板告诉记者,由于受“倒春寒”天气影响,目前省城部分叶类蔬菜价格一直高位运行。

周谷堆市场信息中心监测数据显示,上周,该批发市场蔬菜市场日成交量达2450吨。其中有6

种菜价上涨。上涨的品种包括,香菜(3.40元/500g)、菠菜(2.10元/500g)、香葱(6.90元/500g)、山东的黄瓜(2.50元/500g)、大葱(2.70元/500g)、海南的长豆角(3.70元/500g);周环比涨幅分别涨了6.2%、10%、11%、31%、35%和138%。另外,持续阴冷的天气也导致时令水果菠萝、草莓、芒果的销售受冷遇,销售量明显减少。

与叶类菜相比,肉价、蛋价回落明显。周谷堆农贸市场统计数据显示,上周,该市场上白条统货的批发价格已到了980元/500g,连降了4周。据合肥市物价部门对该市农产品批发市场、超市、农贸市场监测发现,合肥市蔬菜价格小幅波动,其中受监测的青菜、黄瓜、西红柿等17个蔬菜品种,市场平均零售价格2.78元/斤,环比上涨0.36%,同比上涨14.88%。

# 逆行拖拽交警100米

## 无牌面包车车主被刑拘

星报讯(记者 鲁龙飞)无牌驾驶面包车还逆向行驶,被执勤交警拦停后,驾驶员王某拒不配合,反而加速行驶,将执勤交警拖拽约100米。这一幕惊心动魄的场景,就发生在2月25日下午2时45分,合肥市淝河路周谷堆门口。

2月25日下午2:45,交警包河大队民警苏建在淝河路周谷堆门口执勤时,发现一辆无牌逆向行驶的面包车时,便上前将其拦下。“同志,该路口禁止逆向行驶,

请出示驾驶证、行驶证,配合检查。”正当苏建对违规驾驶员进行例行检查时,面包车驾驶员王某突然加速,将苏建拖拽约100米甩下,继续向前逃窜。

接到报警电话后,附近执勤的交警迅速赶到事发现场,在王某行驶至前方200米处时,将其拦截下来。后经过医院检查,苏建右腿、右肘软组织挫伤,目前正在医院接受治疗。据悉,嫌疑人王某,因涉嫌妨害公务罪已经被辖区三队刑事拘留。

# 以结婚为诱饵

## 男子骗花季女友卖淫敛财

星报讯(李平 记者 刘欢)王某游手好闲,妻子与其离婚。为牟钱财,王某以恋爱、结婚为幌子,欺骗无知少女卖淫。2月24日,肥西县人民法院以引诱、介绍卖淫罪,判处王某有期徒刑5年零6个月,并处罚金1万元。

34岁的王某几年前与妻子离婚,有个7岁女儿。因怕吃苦,他一直闲在家里。为了生计,他以结婚为诱饵,引诱女友去卖淫敛财。2009年底,王某在网上认识了16岁的小玲(化名)。两人见面不久,便建立了“恋爱”关系。因二人均无生活来源,王某提出给小玲找工作。小玲明白王某是让自己去卖淫,就拒绝了。“只有挣了钱,王某才结婚。”年幼的小玲,为了将来和王某成家过好日

子,只好同意。自2010年1月至同年3月间,王某将小玲介绍给肥西县严店乡严店村妇女阿红,在桃花镇石门路经营的卖淫窝点卖淫。阿红为牟取非法利益,多次容留、介绍小玲,在其卖淫窝点从事卖淫违法行为。

去年8月底,小玲摆脱王某控制,几天后又王某找到,还被收了手机。去年9月9日,小玲通过他人协助,与家人取得联系,之后向警方报案。公安机关接到报案后迅速出警,在王某家把小玲解救出来,将王某抓获,又先后把阿红等人擒获。除王某外,因犯容留、介绍卖淫罪的妇女阿红、大梅等3人,分别被判处有期徒刑3年至5年,并处罚金5000元-1万元。